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11.11% 1

55.56% 5

0.00% 0

33.33% 3

0.00% 0

Q2
Власти округа Клакамас действуют согласно перечисленным ниже
пяти стратегических приоритетов. Подумайте о своем качестве жизни

и выберите, что для Вас имеет самую большую ценность.
Answered: 9
 Skipped: 0

TOTAL 9

Создать хорошо
развитую...

Обеспечить
условия для...

Уважительно
относиться,...

Развивать
жизнеспособн...

Усилить
доверие...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Создать хорошо развитую инфраструктуру

Обеспечить условия для безопасности, здоровья и стабильности местного населения

Уважительно относиться, использовать, развивать и инвестировать в природные ресурсы

Развивать жизнеспособную и динамичную экономику

Усилить доверие общественности за счет качественного управления
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75.00% 6

12.50% 1

12.50% 1

0.00% 0

Q3
Что больше всего повлияло на Вашу жизнь как жителя округа
Клакамас за последние 12 месяцев?

Answered: 8
 Skipped: 1

TOTAL 8

Ковид-19
(напр....

Лесные пожары
2020 года

Ледяной шторм
2021 года

Другое
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Ковид-19 (напр. здоровье, работа из дома, закрытие школ и т.д.)

Лесные пожары 2020 года

Ледяной шторм 2021 года

Другое
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Q4
Ниже приведен перечень инвестиционных проектов, которые
власти округа Клакамас считают относящимися к восстановлению
экономики. Пожалуйста, отметьте, насколько это важно обществу

округа Клакамас по шкале: очень важно, важно, не очень важно или
совсем не важно. 

Answered: 9
 Skipped: 0
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очень важно важно не очень важно совсем не важно
Не знаю
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Увеличение программ по профессиональному
обучению

Поддержка некоммерческих организаций,
работающих с нуждающимися

Совершенствование доступного
высокоскоростного широкополосного доступа к
Интернету для бизнеса и работников

Поддержка местного бизнеса независимо от
его характера, вида услуг и размера

Поддержка местного бизнеса с количеством
работников до 20 человек

Поддержка местного бизнеса, управляемого
представителями меньшинств

Поддержка местных фермерских хозяйств
(сельско-хозяйственных и животноводческих)

Поддержка местных ресторанов и кафе

Решение проблем с детскими садами

Совершенствование программ по
восстановлению туризма на территории округа
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Q5
Ниже приведен перечень инвестиционных проектов, которые
власти округа считают относящимися к подготовке к возможным
будущим бедствиям. Пожалуйста, отметьте, насколько это важно

обществу округа Клакамас по шкале: очень важно, важно, не очень
важно или совсем не важно. 

Answered: 9
 Skipped: 0
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Усовершенствование доступного
высокоскоростного широкополосного
Интернета для всех жителей округа

Разработка/доработка эвакуационных
маршрутов

Поддержка бесперебойной работы службы 911
во время бедствий

Улучшение связи для случаев чрезвычайной
ситуации во время бедствий

Смягчение последствий лесных пожаров

Поддержка существующих программ для
пострадавших в чрезвычаной ситуации
(приюты, питание, принадлежности и другие
средства первой необходимости)

Поддержка существующих программ для
животных в чрезвычайной ситуации

Финансирование устойчивой к бедствиям
инфраструктуры наличия чистой воды

Финансирование устойчивых к бедствиям
дорог и мостов

Поддержка некоммерческих организаций,
помогающих нуждающимся

Обеспечить способность Службам быстрого
реагирования отвечать на вызовы в
чрезвычайных ситуациях в округе Клакамас
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Q6
Ниже приведены два потенциальных инвестиционных проекта,
которые власти округа считают очень важными, это общественные
услуги и нанятые туда работники. Выделенные денежные средства

разрешается тратить на нижеследующие нужды. Пожалуйста,
отметьте, насколько важно Вы считате финансировать эти проекты,
по шкале очень важно, важно, не очень важно и совсем не важно.

Answered: 9
 Skipped: 0

очень важно важно не очень важно совсем не важно
Не знаю

Компенсация
потерянных...

Обеспечить
«Сверхурочну...
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Компенсация потерянных доходов
общественным службам округа, таким как
обслуживание дорог, парки и места отдыха,
поликлиники и туризм.

Обеспечить «Сверхурочную оплату» (доплату
к обычной зарплате) наиболее ценным
работникам округа, отвечающих на
чрезвычайные вызовы в условиях пандемии
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Q7
Реагирование округа Клакамас на пандемию Ковид-19 было очень
эффективным
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 Skipped: 2
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Q8
Реагирование округа Клакамас на лесные пожары 2020 года было
очень эффективным
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Q9
Реагирование округа Клакамас на ледяной шторм 2021 было
очень эффективным
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Q10
Округ Клакамас принимает всех желающих без исключения
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33.33% 3

66.67% 6

Q11
Вы бы хотели принять участие в виртуальных встречах с
официальными лицами округа Клакамас, если бы они стали

проводить он-лайн конференции для общественности через Zoom?
Вы могли бы таким образом прокомментировать, в какие проекты

считаете нужным вкладывать денежные средства.
Answered: 9
 Skipped: 0

TOTAL 9
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0.00% 0
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Q12
какое время дня для Вас лучше для проведения таких встреч.
Предположим, их длительность будет 90 минут.
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TOTAL 3

Утром на
рабочей неделе

В обед на
рабочей неделе

После обеда на
рабочей неделе

По вечерам на
рабочей неделе

По утрам в
субботу
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По утрам в субботу
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Q13
Какой у Вас возраст?
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 Skipped: 0
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Предпочитаю не
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Предпочитаю не сообщать



Опрос общественного мнения жителей округа Клакамас:
Использование Федеральных

денежных средств

20 / 28

33.33% 3
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0.00% 0

Q14
По своему полу Вы являетесь:
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 Skipped: 0
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Q15
Какой у Вас ближайший город?
Answered: 9
 Skipped: 0
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Lake Oswego/West Linn/Tualatin/Rivergrove

Oregon City/Gladstone/Johnson City

Milwaukie/Portland/Happy Valley
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Q16
Вы живете в пределах города или за его пределами
Answered: 9
 Skipped: 0
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Q17
Сколько времени Вы живете в округе Клакамас?
Answered: 9
 Skipped: 0
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Q18
Вы снимаете жилье или собственник своего жилья?
Answered: 9
 Skipped: 0

TOTAL 9
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Собственник
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У меня свои
договоренности
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У меня свои договоренности

Предпочитаю не сообщать



Опрос общественного мнения жителей округа Клакамас:
Использование Федеральных

денежных средств

25 / 28

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

55.56% 5

22.22% 2

11.11% 1

Q19
Какое у Вас образование?
Answered: 9
 Skipped: 0

TOTAL 9

Незаконченная
средняя школа

Средняя школа

Немного
колледжа/2 г...

Закончил
колледж/ 4 г...

Закончил ВУЗ/
профучилище

Предпочитаю не
сообщать

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Незаконченная средняя школа

Средняя школа

Немного колледжа/2 года колледжа

Закончил колледж/ 4 года колледжа

Закончил ВУЗ/ профучилище

Предпочитаю не сообщать



Опрос общественного мнения жителей округа Клакамас:
Использование Федеральных

денежных средств

26 / 28

33.33% 3

55.56% 5

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q20
Сколько в Вашем доме проживает детей до 18 лет?
Answered: 9
 Skipped: 0

TOTAL 9

Нисколько

1

2

3

4

5 и более

Предпочитаю не
сообщать

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Нисколько

1

2

3

4

5 и более

Предпочитаю не сообщать



Опрос общественного мнения жителей округа Клакамас:
Использование Федеральных

денежных средств

27 / 28

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

33.33% 3

Q21
Kакой у Вас был общесемейный доход до вычета налогов в 2020
году?

Answered: 9
 Skipped: 0

TOTAL 9

Менее 25 тыс $

от 25 тыс до
50 тыс $

от 50 тыс до
75 тыс $

от 75 тыс до
100 тыс $

от 100 тыс до
150 тыс $

150 тыс $ и
более

Предпочитаю не
сообщать

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Менее 25 тыс $

от 25 тыс до 50 тыс $

от 50 тыс до 75 тыс $

от 75 тыс до 100 тыс $

от 100 тыс до 150 тыс $

150 тыс $ и более

Предпочитаю не сообщать



Опрос общественного мнения жителей округа Клакамас:
Использование Федеральных

денежных средств

28 / 28

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

66.67% 6

11.11% 1

22.22% 2

Q22
Какая у Вас раса или этническая принадлежность?
Answered: 9
 Skipped: 0

TOTAL 9

Африканский
американец/Ч...

Азиат/с
островов Тих...

Латиноамерикане
ц

Коренной
американец/а...

Белый

Другое

Предпочитаю не
сообщать

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Африканский американец/Черный

Азиат/с островов Тихого океана

Латиноамериканец

Коренной американец/американский индеец

Белый

Другое

Предпочитаю не сообщать


